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Ⅰ 調査の概要 

 

1 調査の目的 

 稲城市では、2021 年度から 2030 年度までを期間とする「（仮称）第五次稲城市長期総合計

画」を策定するにあたり、高校生以上の参加者で構成する「2030 年の稲城を描く市民会議」

を開催し、2030 年に稲城市がどのようなまちになっていて欲しいか、どのようなまちに住ん

でいたいのか、その将来像を自由に語り合い、市長へ提言することとしています。 

 この調査は、その提言に小中学生の意見を取り入れるために実施しました 

 

2 調査の方法 

◆調査地域  ： 稲城市全域 

◆調査対象  ： 平成 30 年 10 月１日時点で、稲城市内の小中学校に在籍する小学５年生

から中学３年生 4,176 名 

◆調査方法  ： 市内小中学校経由による直接配布・直接回収 

◆調査時期  ： 平成 30年 10 月 17 日～11 月 16 日 

 

3 回収状況 

◇配 布 数 ： 4,056 票 

◇有効回収数 ： 4,021 票 

◇有効回収率 ： 99.1％ 

 

4 グラフ中の標記について 

◇グラフの基数は、総数（n=4,021）です。基数が総数と異なるときには、その都度グラフ上

に表記します。 

◇各設問において、次の略称を使用しています。 

SA：シングルアンサー（一つだけ選択回答） 

〇LA：リミティッドアンサー（〇つ以内の選択回答） 

MA：マルチアンサー（すべての選択回答） 
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Ⅱ 調査結果サマリー 

 

1 回答者の属性 

・調査票の回収数は 4,021 票であり、回答割合は小学５年生の 23.9％から中学３年生の

17.3％となっています。学年が上がるにつれ回答割合が低くなっています。 

・回答者の性別は、「男子」が 49.9％（2,008 名）、「女子」が 49.3％とほぼ同じ回答割合と

なっています。中学３年生は男子の割合が高くなっています。 

・回答者の居住地区は、「矢野口」の 19.6％が最も高く、それに次いで「若葉台」が 18.6％

となっています。一方「坂浜」は 2.5％と最も低くなっています。 

・「若葉台」は男子の回答割合が女子よりも高く、「矢野口」、「大丸」、「向陽台」は女子の回

答割合が男子よりも高くなっています。 

 

2 稲城市への愛着度 

・稲城市が「好き」と回答した割合は 55.9％と半数を超え、「きらい」と回答した割合は 4.3％

にとどまっていますが、「どちらともいえない」が 38.7％と４割近くとなっています。 

・学年別では、学年が上がるにつれ「好き」の回答割合が減少し、「どちらともいえない」の

回答が増加する傾向にあります。 

・性別では、男子に比べ女子の方が「好き」と回答した割合が多少高くなっています。 

・居住地区別では、「東長沼」、「百村」、「押立」の「好き」への回答割合が低くなっています。

なお、加重平均値では、「百村」、「押立」、「長峰」のポイントが低くなっています。 

 

３ 稲城市の「いいな」と「いやだな」と思うところ 

①「いいな、好きだな」と思うところ 

・「おいしい梨やぶどうがとれる」、「自然がたくさん」、「図書館、文化センターが近くにある」、

「おまつりやイベントがたくさんあって楽しい」、「公園、児童館など遊び場がたくさんあ

る」への回答割合が高くなっています。 

・性別では、「おいしい梨やぶどうがとれる」、「自然がたくさん」、「図書館、文化センターが

近くにある」、「おまつりやイベントがたくさんあって楽しい」の４項目は、女子の方が男

子に比べ回答割合が高く、「公園、児童館など遊び場がたくさんある」の１項目は、男子の

方が女子に比べ回答割合が高くなっています。 

・自由意見で多く使われているキーワードは、「梨」、「おいしい」、「自然」、「きれい」、「よみ

うりランド」が肯定的に使われています。 

②「そうではないので、いやだな」と思うところ 

・「まちにごみがなくてきれい（ではないので、いやだな）」、「買い物が便利（ではないので、

いやだな）」、「安全・安心（ではないので、いやだな）」、「サッカー、野球などスポーツで

きる場所がたくさんある（のではないので、いやだな）」、「道路や建物が整っていてくらし

やすい（のではないので、いやだな）」への回答割合が高くなっています。 

・性別では、「自然がたくさん（ではないので、いやだな）」、「周りの人が親切（ではないの

で、いやだな）」の２項目は、男子の方が女子に比べ回答割合が高く、「買い物が便利（で

はないので、いやだな）」、「安全・安心（ではないので、いやだな）」の２項目は、女子の

方が男子に比べ回答割合が高くなっています。最も回答割合が高かった「まちにごみがな

くてきれい（ではないので、いやだな）」については、男女に大きな差異はない結果となっ

ています。  
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・自由意見で多く使われているキーワードは、「坂」、「店」、「ごみ」、「道」、「自然」、「山」、

「公園」が否定的に使われています。 

・稲城市の「いいな、好きだな」と「そうではないので、いやだな」の加重平均値では、「ま

ちにごみがなくてきれい」のみマイナスポイントとなっています。 

 

4 2030 年の稲城市の姿 

・「山や川、緑などの豊かな自然があるまち」、「しっかりと安全が守られ安心してくらせるま

ち」、「おいしいものや色々な買い物ができるお店でにぎわう」、「お年よりや障害のある人

でもくらしやすいまち」、「道路などが整っていて交通が便利なまち」、「生活しやすいよう

にきれいに整えられたまち」への回答割合が高くなっています。 

・「しっかりと安全が守られ安心してくらせるまち」、「おいしいものや色々な買い物ができる

お店でにぎわう」、「お年よりや障害のある人でもくらしやすいまち」、「生活しやすいよう

にきれいに整えられたまち」の４項目は、女子の方が男子に比べ回答割合が高く、「道路な

どが整っていて交通が便利なまち」の１項目は、男子の方が女子に比べ回答割合が高くな

っています。最も回答割合が高かった「山や川、緑などの豊かな自然があるまち」につい

ては、男女に大きな差異はない結果となっています。 

・自由意見で多く使われているキーワードは、「店」、「楽しい」、「みんな」、「ショッピングモ

ール」、「特急」、「駅」となっています。 

 

5 2030 年に稲城市に住んでいるか 

・「住んでいたい」が 33.6％、「住んでいたくない」が 12.0％、「どちらともいえない」が 50.9％

となっています。 

・学年別では、どの学年も「どちらともいえない」と回答した割合が高くなっていますが、

小学５年生から中学２年生にかけては学年が上がるにつれ「住んでいたい」と回答した割

合が低くなっています。また、学年別の加重平均値は、学年が上がるにつれポイントが低

下しています。 

・居住地区別では、「坂浜」、「向陽台」の「住んでいたい」への回答割合が高く、「押立」の

「住んでいたくない」への回答割合が低くなっています。また、居住地区別の加重平均値

は、「押立」が他に比べ相対的に低く、「百村」も僅かですが低いポイントとなっています。 

・稲城市が「好き」と回答した回答者の居住意向は、「住んでいたい」が約５割となっていま

すが、「きらい」と回答した回答者の居住意向は、「住んでいたくない」が７割弱となって

います。 

・稲城市が好き、きらいの「どちらともいえない」と回答した回答者の、居住意向の加重平

均値はマイナスポイントとなっています。 
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Ⅲ 調査の結果 

1 回答者の属性 

（1）学年 

（1）学年 

 

〔全体〕 

 回答した児童・生徒の学年別構成比は、「小学

５年生」が 23.9％（961 名）、「小学６年生」が

21.8％（876 名）、「中学１年生が」18.5％（744

名）、「中学２年生」が 18.6％（746 名）、「中学

３年生」が 17.3％（694 名）となっており、全

体の回答者数は 4,021 名でした。 

 

 

 

 

 

 

 

（2）性別 

（2）性別 

 

〔全体〕 

 回答した児童・生徒の性別構成比は、「男子

（児童・生徒）」が 49.9％（2,008 名）、「女子（児

童・生徒）」が 49.3％（1,982 名）となっていま

す。 

 なお、無回答は 0.8％（31 名）でした。 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学5年

生

23.9%

小学6年

生

21.8%中学1年

生

18.5%

中学2年

生

18.6%

中学3年

生

17.3%

無回答

0.0%

学年（SA）（n=4,021）

男子

49.9%

女子

49.3%

無回答

0.8%

性別（SA）（n=4,021）
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〔学年別〕 

 回答した児童・生徒の性別学年別構成比は、下図のとおりとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）居住地区 

（3）居住地区 

 

〔全体〕 

 回答した児童・生徒の居住地区別構成比は、

「矢野口」が19.6％（790名）、「東長沼」が12.6％

（508 名）、「大丸」が 8.1％（325 名）、「百村」

が 5.7％（229 名）、「坂浜」が 2.5％（102 名）、

「平尾」が 9.7％（389 名）、「押立」が 5.5％（221

名）、「向陽台」が 12.0％（483 名）、「長峰」が

5.4％（219 名）、「若葉台」が 18.0％（725 名）

となっています。 

 なお、無回答は 0.7％（30 名）でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49.9

49.6

49.7

50.3

48.4

52.0

49.3

49.7

50.0

48.9

50.7

46.7

0.8

0.6

0.3

0.8

0.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=4,021）

小学5年生（n=961）

小学6年生（n=876）

中学1年生（n=744）

中学2年生（n=746）

中学3年生（n=694）

性別（SA）

男子 女子 無回答

19.6

12.6

8.1

5.7

2.5

9.7

5.5

12.0

5.4

18.0

0.7

0 10 20 30

矢野口

東長沼

大丸

百村

坂浜

平尾

押立

向陽台

長峰

若葉台

無回答

居住地区（SA）（n=4,021） （％）
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〔性別〕 

 回答した児童・生徒の居住地区別性別構成比は、下図のとおりとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.6

12.6

8.1

5.7

2.5

9.7

5.5

12.0

5.4

18.0

0.7

19.2

12.5

7.6

5.7

2.7

9.8

5.4

11.6

5.6

19.2

0.7

20.1

12.8

8.7

5.7

2.4

9.7

5.5

12.5

5.2

17.1

0.3

0 10 20 30

矢野口

東長沼

大丸

百村

坂浜

平尾

押立

向陽台

長峰

若葉台

無回答

居住地区（SA）

全体（n=4,021）

男子（n=2,008）

女子（n=1,982）

（％）
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2 回答結果 

（1）稲城市への愛着度 

（1）あなたは「自分のまち」として、稲城市が好きですか？（SA） 

 

〔全体〕 

 あなたは「自分のまち」として、稲城市が好

きですかという質問に対し、「好き」が 55.9％

（2,247 名）、「きらい」が 4.3％（174 名）、「ど

ちらともいえない」が 38.7％（1,555 名）とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔学年別〕 

 あなたは「自分のまち」として、稲城市が好きですかという質問に対し回答した児童・生徒

の学年別構成比は、下図のとおりとなっています。 

 「好き」と回答した割合は小学生に比べ中学生が低く、また、小学５年生から中学２年生に

かけては学年が上がるにつれ「好き」と回答した割合が低くなり、「どちらともいえない」と回

答した割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

好き

55.9%

きらい

4.3%

どちらとも

いえない

38.7%

無回答

1.1%

稲城市が好きですか（SA）

（n=4,021）

55.9

64.6

61.5

53.1

47.3

48.8

4.3

2.7

3.3

5.4

5.0

6.1

38.7

31.8

34.7

40.7

46.4

42.7

1.1

0.8

0.5

0.8

1.3

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=4,021）

小学5年生（n=961）

小学6年生（n=876）

中学1年生（n=744）

中学2年生（n=746）

中学3年生（n=694）

稲城市が好きですか（学年別）（SA）

好き きらい どちらともいえない 無回答
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 あなたは「自分のまち」として、稲城市が好きですかという質問に対する回答について、学

年別に加重平均値※をみると、学年が上がるにつれ低下しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※加重平均値：各変量の“重み”を加味した平均の事。ここでは「好き」を 1 点、「きらい」を－1

点とし（＊「どちらともいえない」と「無回答」は対象からはずしています。）、以

下の計算式で算出しています。 

 

X＝ 

 

また、以下の設問における加重平均値も同様の考え方で算出しています。 

（なお、一般的に言われる平均値は、変量を全て加えて、データ数で割ったものです。） 

 

〔性別〕 

 あなたは「自分のまち」として、稲城市が好きですかという質問に対し回答した児童・生徒

の性別構成比は、下図のとおりとなっています。 

 男子に比べ女子の方が「好き」と回答した割合が多少高くなっています。 

 また、「どちらともいえない」への回答割合には大きな差異はありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.9

54.6

57.5

4.3

5.7

2.9

38.7

38.6

39.0

1.1

1.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=4,021）

男子（n=2,008）

女子（n=1,982）

稲城市が好きですか（性別）（SA）

好き きらい どちらともいえない 無回答

0.86

0.92

0.90

0.82

0.81

0.78

-0.40 -0.20 0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20

全体（n=4,021）

小学5年生（n=961）

小学6年生（n=876）

中学1年生（n=744）

中学2年生（n=746）

中学3年生（n=964）

稲城市が好きですか（学年別）（加重平均値）

（「“好き”の回答者数」×1）＋（「“きらい”の回答者数」×－1） 

（「“好き”の回答者数」）＋（「“きらい”の回答者数」） 
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 あなたは「自分のまち」として、稲城市が好きですかという質問に対する回答について、性

別に加重平均値をみると、女子のポイントが高い結果となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔居住地区別〕 

 あなたは「自分のまち」として、稲城市が好きですかという質問に対し回答した児童・生徒

の居住地区別構成比は、下図のとおりとなっています。 

 相対的に「東長沼」、「百村」、「押立」の「好き」への回答割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.9

57.7

51.2

56.6

49.8

56.9

63.5

46.6

61.5

53.4

55.9

4.3

3.5

4.3

3.7

6.6

2.9

2.1

7.2

3.1

6.4

4.7

38.7

37.7

43.7

38.8

41.5

39.2

33.7

44.8

35.0

39.7

39.0

1.1

1.0

0.8

0.9

2.2

1.0

0.8

1.4

0.4

0.5

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=4,021）

矢野口（n=790）

東長沼（n=508）

大丸（n=325）

百村（n=229）

坂浜（n=102）

平尾（n=389）

押立（n=221）

向陽台（n=483）

長峰（n=219）

若葉台（n=725）

稲城市が好きですか（居住地区別）（SA）

好き きらい どちらともいえない 無回答

0.86

0.81

0.90

-0.40 -0.20 0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20

全体（n=4,021）

男子（n=2,008）

女子（n=1,982）

稲城市が好きですか（性別）（加重平均値）
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 あなたは「自分のまち」として、稲城市が好きですかという質問に対する回答について、居

住地区別に加重平均値をみると、下図のとおりとなっています。 

 「百村」、「押立」、「長峰」の３地区が 0.7 ポイント台、「矢野口」、「東長沼」、「大丸」、「若葉

台」の４地区が 0.8 ポイント台、「坂浜」、「平尾」、「向陽台」の３地区が 0.9 ポイント台となっ

ています。 
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全体（n=4,021）

矢野口（n=790）

東長沼（n=508）

大丸（n=325）

百村（n=229）

坂浜（n=102）

平尾（n=389）

押立（n=221）

向陽台（n=483）

長峰（n=219）

若葉台（n=725）

稲城市が好きですか（居住地区別）（加重平均値）
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（2）稲城市の好きなところといやなところ 

（2）あなたが稲城市で「いいな」と思うところと「いやだな」と思うところ（MA） 

 

①「いいな、好きだな」と思うところ（MA） 

 

〔全体〕 

 稲城市の「いいな、好きだな」と思うところについて、「おいしい梨やぶどうがとれる」への

回答割合が最も高く 79.1％となっており、次いで「自然がたくさん」が 74.7％、「図書館、文

化センターが近くにある」が 62.3％、「おまつりやイベントがたくさんあって楽しい」が 61.2％、

「公園、児童館など遊び場がたくさんある」が 61.1％と続いています。 
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61.1

57.0

54.4

51.0

50.0

48.4

46.1

33.8

0 20 40 60 80 100

おいしい梨やぶどうがとれる

自然がたくさん

図書館、文化センターが

近くにある

おまつりやイベントが

たくさんあって楽しい

公園、児童館など

遊び場がたくさんある

電車やバスなど交通が便利

周りの人が親切

道路や建物が整っていて

くらしやすい

買い物が便利

安全・安心

サッカー、野球などスポーツ

できる場所がたくさんある

まちにごみがなくてきれい

稲城市のいいな、好きだな（MA）（n=4,021） （％）
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〔学年別〕 

 稲城市の「いいな、好きだな」と思うところについて、学年別の回答結果は下図のとおりと

なっています。 
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〔性別〕 

 稲城市の「いいな、好きだな」と思うところについて、性別の回答結果は下図のとおりとな

っています。 

 回答者全体の上位５項目の回答結果と比較すると、「おいしい梨やぶどうがとれる」、「自然が

たくさん」、「図書館、文化センターが近くにある」、「おまつりやイベントがたくさんあって楽

しい」の４項目は、女子の方が男子に比べ回答割合が高くなっています。 

 一方、「公園、児童館など遊び場がたくさんある」の１項目は、男子の方が女子に比べ僅かに

回答割合が高くなっています。 

 また、選択肢の中で、男子の方が女子に比べ僅かに回答割合が高くなっている項目は、「買い

物が便利」、「安全・安心」、「道路や建物が整っていてくらしやすい」、「サッカー、野球などス

ポーツできる場所がたくさんある」となっています。 
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51.0

79.1

57.0
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83.1

56.7
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60.2
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自然がたくさん

周りの人が親切

買い物が便利

安全・安心

まちにごみがなくてきれい

道路や建物が整っていて

くらしやすい

おいしい梨やぶどうがとれる

電車やバスなど交通が便利

おまつりやイベントが

たくさんあって楽しい

図書館、文化センターが

近くにある

公園、児童館など

遊び場がたくさんある

サッカー、野球などスポーツ

できる場所がたくさんある

稲城市のいいな、好きだな（性別）（MA）

全体（n=4,021） 男子（n=2,008） 女子（n=1,982）

（％）
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〔居住地区別〕 

 稲城市の「いいな、好きだな」と思うところについて、居住地区別の回答結果は下図のとお

りとなっています。 
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〔他に稲城市の「いいな、好きだな」と思うところ（自由意見）〕 

 回答選択肢以外での「稲城市の好きなところ」の回答は、1,063 件に上りました。 

 この回答をキーワード（核となる言葉）でカウントすると、以下のとおりとなっています。 

 

キーワード（核となる言葉） 件数 

梨 145 

おいしい 97 

自然 97 

きれい 57 

読売ランド 52 

学校 45 

公園 45 

空気 38 

ぶどう 35 

駅 32 

店 31 

田舎 31 

イベント 26 

コンビニ 22 

静か 21 

緑 20 

図書館 19 

みんな 18 

祭 17 

友達 17 

楽しい 17 

山 17 

なしのすけ 16 

コーチャンフォー 16 

電車 16 

交通 13 

遊園地 12 

スポーツ 12 

安全 12 

親切 12 

平和 11 

優しい 10 

あいさつ 10 

※10 件以上を掲載。 
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 また、学年別の回答傾向は以下のとおりです。 

 

〇小学５年生 

 目立った回答としては、「梨やぶどうがおいしい、豊富」、「自然が多い」、「公園が多い」、

「親切な人が多い」が上げられます。 

 

〇小学６年生 

 目立った回答としては、「読売ランドがある」、「自然（緑）が多い」、「公園や施設（図書

館・センター・学校等）が多い」が上げられます。 

 

〇中学１年生 

 目立った回答としては、「空気がきれい」、「公園が多い」、「町や道路、建物がきれい」、「緑

が多い」が上げられます。 

 

〇中学２年生 

 目立った回答としては、「梨やぶどうがおいしい、豊富」、「自然・緑が多い」、「交通の便が

良い」が上げられます。 

 

〇中学３年生 

 目立った回答としては、「自然が多い」、「交通の便が良い」、「人がやさしい」、「静か、住み

やすい」が上げられます。 
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②「そうではないので、いやだな」と思うところ（MA） 

 

〔全体〕 

 稲城市の「そうではないので、いやだな」と思うところについて、「まちにごみがなくてきれ

い（ではないので、いやだな）」への回答割合が最も高く 39.3％となっており、次いで「買い

物が便利（ではないので、いやだな）」が 27.9％、「安全・安心（ではないので、いやだな）」が

24.9％、「サッカー、野球などスポーツできる場所がたくさんある（のではないので、いやだな）」

が 23.7％、「道路や建物が整っていてくらしやすい（のではないので、いやだな）」が 19.5％と

続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※グラフ中の回答選択肢は、「いいな、好きだな」と思うところを回答するよう設定してある項

目を、「そうではないので、いやだな」と読み替えて回答いただいています。 

したがって、グラフ中の回答選択肢は、肯定的な表現のまま掲載しています。 
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まちにごみがなくてきれい

買い物が便利

安全・安心

サッカー、野球などスポーツ

できる場所がたくさんある

道路や建物が整っていて

くらしやすい

電車やバスなど交通が便利

公園、児童館など

遊び場がたくさんある

周りの人が親切

おまつりやイベントが

たくさんあって楽しい

図書館、文化センターが

近くにある

自然がたくさん

おいしい梨やぶどうがとれる

稲城市のそうではないので、いやだな（MA）

（n=4,021）

（％）
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〔学年別〕 

 稲城市の「そうではないので、いやだな」と思うところについて、学年別の回答結果は下図

のとおりとなっています。 
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〔性別〕 

 稲城市の「そうではないので、いやだな」と思うところについて、性別の回答結果は下図の

とおりとなっています。 

 回答者全体の上位５項目の回答結果と比較すると、「自然がたくさん（ではないので、いやだ

な）」、「周りの人が親切（ではないので、いやだな）」の２項目は、男子の方が女子に比べ回答

割合が高くなっています。 

 一方、「買い物が便利（ではないので、いやだな）」、「安全・安心（ではないので、いやだな）」

の２項目は、女子の方が男子に比べ回答割合が高くなっています。 

 なお、最も回答割合が高かった「まちにごみがなくてきれい（ではないので、いやだな）」に

ついては、男女に大きな差異はない結果となっています。 
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24.1

22.8

38.5

19.5
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23.5
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39.8
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自然がたくさん

周りの人が親切

買い物が便利

安全・安心

まちにごみがなくてきれい

道路や建物が整っていて

くらしやすい

おいしい梨やぶどうがとれる

電車やバスなど交通が便利

おまつりやイベントが

たくさんあって楽しい

図書館、文化センターが

近くにある

公園、児童館など

遊び場がたくさんある

サッカー、野球などスポーツ

できる場所がたくさんある

稲城市のそうではないので、いやだな（性別）（MA）

全体（n=4,021） 男子（n=2008） 女子（n=1982）

（％）
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〔居住地区別〕 

 稲城市の「そうではないので、いやだな」と思うところについて、居住地区別の回答結果は

下図のとおりとなっています。 
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〔他に稲城市の「そうではないので、いやだな」と思うところ（自由意見）〕 

 回答選択肢以外での「稲城市のいやだな（残念だな）と思うところ」の回答は、1,373 件に

上りました。 

 この回答をキーワード（核となる言葉）でカウントすると、以下のとおりとなっています。 

 

キーワード（核となる言葉） 件数 キーワード（核となる言葉） 件数 

坂 163 野球 13 

店 139 イベント 10 

ごみ 93 図書館 10 

道 92 デパート 10 

自然 89 飲食店 10 

山 81 変な人 10 

公園 69   

給食 63   

ショッピング 62   

バス 56   

モール 52   

不審者 49   

駅 43   

学校 43   

梨 33   

南山 30   

コンビニ 28   

暗い 27   

スポーツ 26   

ゲーセン 26   

本屋 26   

虫 26   

ゲームセンター 25   

買い物 24   

交通 20   

映画 19   

街灯 18   

田舎 18   

スーパー 16   

信号 16   

たばこ 15   

ヤンキー 15   

工事 14   

トイレ 14   

※10 件以上を掲載。 
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 また、学年別の回答傾向は以下のとおりです。 

 

〇小学５年生 

 目立った回答としては、「ごみが多い」、「坂（道）が多い」、「道（歩道）が狭い」、「車が危

ない」、「バスが少ない」、「不審者が多い」が上げられます。 

 

〇小学６年生 

 目立った回答としては、「坂（道）が多い」、「ごみが多い、ポイ捨てする人が多い」、「不審

者が多い」、「自然が少ない（少なくなっている）」が上げられます。 

 

〇中学１年生 

 目立った回答としては、「坂（道）が多い」、「暗い道が多い（街灯が暗い）」、「不審者が多

い」、「自然が壊されている」、「店（ショッピングモール等）が少ない」が上げられます。 

 

〇中学２年生 

 目立った回答としては、「坂（道）が多い」、「店（ショッピングモール等）が少ない」、「梨

やぶどうが高い」が上げられます。 

 

〇中学３年生 

 目立った回答としては、「坂（道）が多い」、「開発等で自然が減っている」、「店の種類が少

ない」、「娯楽施設（映画館、ゲームセンター）が少ない」、「ごみが多い」が上げられます。 
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〔稲城市の「いいな、好きだな」と「そうではないので、いやだな」の比較〕 

 稲城市の「いいな、好きだな」と「そうではないので、いやだな」への回答結果を比較する

と、下図のとおりとなっています。 
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48.4

33.8

51.0

79.1

57.0
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62.3
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46.1

10.1

16.2

27.9

24.9

39.3

19.5

5.8

19.3

14.9

14.4

17.0

23.7
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自然がたくさん

周りの人が親切

買い物が便利

安全・安心

まちにごみがなくてきれい

道路や建物が整っていて

くらしやすい

おいしい梨やぶどうがとれる

電車やバスなど交通が便利

おまつりやイベントが

たくさんあって楽しい

図書館、文化センターが

近くにある

公園、児童館など

遊び場がたくさんある

サッカー、野球などスポーツ

できる場所がたくさんある

稲城市の「いいな、好きだな」と「そうではないので、いやだな」の比較（MA）

稲城市のいいな、好き

だな

稲城市のそうではない

ので、いやだな

（n=4,021）

（％）
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〔稲城市の「いいな、好きだな」と「そうではないので、いやだな」の加重平均値〕 

 稲城市の「いいな、好きだな」と「そうではないので、いやだな」への回答結果を加重平均

値でみると、下図のとおりとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※なお、各回答選択肢は回答者全員に回答を求めていないことから、「いいな、好きだな」と「そ

うではないので、いやだな」の回答者合計を（n=〇〇）としています。 

※その上で加重平均値を算出していますが、回答者が異なることに留意する必要があります。 
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自然がたくさん（n=3,412）

周りの人が親切（n=2,839）

買い物が便利（n=3,131）

安全・安心（n=2,947）

まちにごみがなくてきれい（n=2,941）

道路や建物が整っていて

くらしやすい（n=2,834）

おいしい梨やぶどうがとれる（n=3,411）

電車やバスなど交通が便利（n=3,066）

おまつりやイベントが

たくさんあって楽しい（n=3,061）

図書館、文化センターが

近くにある（n=3,085）

公園、児童館など遊び場が

たくさんある（n=3,139）

サッカー、野球などスポーツできる

場所がたくさんある（n=2,808）

稲城市の「いいな、好きだな」と「そうではないので、いやだな」（加重平均値）



 

31 

（3）2030年の稲城市がどんな「まち」であったらいいか 

（3）2030 年の稲城市がどんな「まち」だったらいいと思いますか？（5LA） 

 

〔全体〕 

 2030 年の稲城市がどんな「まち」だったらいいと思うかについて、「山や川、緑などの豊か

な自然があるまち」への回答割合が 51.9％と最も高く、次いで、「しっかりと安全が守られ安

心してくらせるまち」が 50.3％、「おいしいものや色々な買い物ができるお店でにぎわう」が

38.5％、「お年よりや障害のある人でもくらしやすいまち」が 34.5％、「道路などが整っていて

交通が便利なまち」及び「生活しやすいようにきれいに整えられたまち」が 34.1 と続いていま

す。 
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山や川、緑などの豊かな

自然があるまち

しっかりと安全が守られ

安心してくらせるまち

おいしいものや色々な買い物が

できるお店でにぎわう

お年よりや障害のある人でも

くらしやすいまち

道路などが整っていて

交通が便利なまち

生活しやすいようにきれいに

整えられたまち

子どもが元気にいきいきと

くらせるまち

みんなが知ってる有名なまち

病気やケガをしてもしっかり

なおしてくれる病院が身近にあるまち

スポーツがさかんで元気なまち

近所の人たちが協力し、

みんなで助け合えるまち

いろいろなことにみんながチャレンジ、

やりたいことができるまち

赤ちゃんや子どもを

育てやすいまち

海外との交流がさかんな

国際的なまち

産業がさかんで、みんなが

市内で働けるまち

歴史や文化、芸術にしたしめるまち

その他

無回答

2030年の稲城市（5LA）
（n=4,021）

（％）
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〔学年別〕 

 2030 年の稲城市がどんな「まち」だったらいいと思うかについて、学年別の回答結果は下図

のとおりとなっています。 
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〔性別〕 

 2030 年の稲城市がどんな「まち」だったらいいと思うかについて、性別の回答結果は下図の

とおりとなっています。 

 回答者全体の上位５項目の回答結果と比較すると、「しっかりと安全が守られ安心してくら

せるまち」、「おいしいものや色々な買い物ができるお店でにぎわう」、「お年よりや障害のある

人でもくらしやすいまち」、「生活しやすいようにきれいに整えられたまち」の４項目は、女子

の方が男子に比べ回答割合が高くなっています。 

 一方、「道路などが整っていて交通が便利なまち」の１項目は、男子の方が女子に比べ回答割

合が高くなっています。 

 なお、最も回答割合が高かった「山や川、緑などの豊かな自然があるまち」については、男

女に大きな差異はない結果となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.9

29.2

34.5

21.2

34.1

34.1

38.5

6.9

25.8

26.2

50.3

11.7

21.9

23.8

12.4

27.7

7.3

52.1

27.7

32.3

15.5

37.1

32.3

35.2

6.8

32.9

26.2

45.9

13.3

24.2

20.5

13.8

30.0

7.3

51.7

30.6

36.6

26.9

31.0

36.1

41.6

7.0

18.4

26.2

54.8

9.9

19.4

27.1

10.8

25.3

7.2

0 20 40 60 80 100

山や川、緑などの豊かな

自然があるまち

子どもが元気にいきいきと

くらせるまち

お年よりや障害のある人でも

くらしやすいまち

赤ちゃんや子どもを

育てやすいまち

道路などが整っていて

交通が便利なまち

生活しやすいようにきれいに

整えられたまち

おいしいものや色々な買い物が

できるお店でにぎわう

歴史や文化、芸術にしたしめるまち

スポーツがさかんで元気なまち

病気やケガをしてもしっかり

なおしてくれる病院が身近にあるまち

しっかりと安全が守られ

安心してくらせるまち

産業がさかんで、みんなが

市内で働けるまち

いろいろなことにみんながチャレンジ、

やりたいことができるまち

近所の人たちが協力し、

みんなで助け合えるまち

海外との交流がさかんな

国際的なまち

みんなが知ってる有名なまち

その他

2030年の稲城市（性別）（5LA）

全体（n=4,021） 男子（n=2,008） 女子（n=1,982）

（％）
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〔居住地区別〕 

 2030 年の稲城市がどんな「まち」だったらいいと思うかについて、居住地区別の回答結果は

下図のとおりとなっています。 
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〔稲城市が好き、きらい別〕 

 2030 年の稲城市がどんな「まち」だったらいいと思うかについて、稲城市が「好き」、「きら

い」、「どちらともいえない」の回答者別の回答結果は、下図のとおりです。 

 回答者全体の上位５項目の回答結果と比較すると、「山や川、緑などの豊かな自然があるま

ち」、「しっかりと安全が守られ安心してくらせるまち」、「お年よりや障害のある人でもくらし

やすいまち」、「道路などが整っていて交通が便利なまち」、「生活しやすいようにきれいに整え

られたまち」の５項目については、「好き」への回答者の回答割合が高い結果となっています。 

 一方、「おいしいものや色々な買い物ができるお店でにぎわう」の１項目は、「きらい」への

回答者の回答割合が高い結果となっています。 

 なお、上位５項目以外で、「いろいろなことにみんながチャレンジ、やりたいことができるま

ち」、「海外との交流がさかんな国際的なまち」、「みんなが知ってる有名なまち」の３項目は、

「きらい」への回答者の回答割合が高い結果となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.9

29.2

34.5

21.2

34.1

34.1

38.5

6.9

25.8

26.2

50.3

11.7

21.9

23.8

12.4

27.7

7.3

60.2

33.9

39.0

23.0

32.3

33.6

35.7

7.0

28.6

27.5

55.2

12.0

20.8

30.3

10.9

27.0

6.4

28.7

19.0

21.3

18.4

31.0

26.4

47.1

6.9

24.7

24.1

31.0

12.6

31.0

11.5

20.7

30.5

16.7

43.0

23.6

29.3

18.8

37.5

35.9

41.5

6.9

21.7

24.5

45.5

11.3

21.8

16.1

13.4

28.3

7.7

0 20 40 60 80 100

山や川、緑などの豊かな

自然があるまち

子どもが元気にいきいきと

くらせるまち

お年よりや障害のある人でも

くらしやすいまち

赤ちゃんや子どもを

育てやすいまち

道路などが整っていて

交通が便利なまち

生活しやすいようにきれいに

整えられたまち

おいしいものや色々な買い物が

できるお店でにぎわう

歴史や文化、芸術にしたしめるまち

スポーツがさかんで元気なまち

病気やケガをしてもしっかり

なおしてくれる病院が身近にあるまち

しっかりと安全が守られ

安心してくらせるまち

産業がさかんで、みんなが

市内で働けるまち

いろいろなことにみんながチャレンジ、

やりたいことができるまち

近所の人たちが協力し、

みんなで助け合えるまち

海外との交流がさかんな

国際的なまち

みんなが知ってる有名なまち

その他

2030年の稲城市（好き、きらい別）（5LA）

全体（n=4,021） 好き（n=2,247）

きらい（n=174） どちらともいえない（n=1,555）

（％）
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〔稲城市での居住意向別〕 

 2030 年の稲城市がどんな「まち」だったらいいと思うかについて、2030 年の大人になった時

点で、稲城市に「住んでいたい」、「住んでいたくない」、「どちらともいえない」の回答者別の

回答結果は、下図のとおりです。 

 「山や川、緑などの豊かな自然があるまち」、「しっかりと安全が守られ安心してくらせるま

ち」、「お年よりや障害のある人でもくらしやすいまち」の３項目については、「住んでいたい」

への回答者の回答割合が高い結果となっています。 

 一方、「おいしいものや色々な買い物ができるお店でにぎわう」、「道路などが整っていて交通

が便利なまち」、「生活しやすいようにきれいに整えられたまち」の３項目は、「住んでいたくな

い」への回答者の回答割合が高い結果となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.9

29.2

34.5

21.2

34.1

34.1

38.5

6.9

25.8

26.2

50.3

11.7

21.9

23.8

12.4

27.7

7.3

63.0

35.9

41.4

25.2

31.4

33.8

35.0

6.7

28.4

29.2

57.5

13.7

21.9

31.8

10.7

25.5

6.5

34.4

19.7

25.3

17.2

34.9

31.3

47.7

7.9

24.5

22.0

34.4

10.8

25.1

14.5

19.5

29.9

11.0

49.2

27.1

32.2

19.9

36.0

35.7

39.4

6.6

24.0

25.6

50.0

10.7

21.5

21.1

11.7

28.2

7.1

0 20 40 60 80 100

山や川、緑などの豊かな

自然があるまち

子どもが元気にいきいきと

くらせるまち

お年よりや障害のある人でも

くらしやすいまち

赤ちゃんや子どもを

育てやすいまち

道路などが整っていて

交通が便利なまち

生活しやすいようにきれいに

整えられたまち

おいしいものや色々な買い物が

できるお店でにぎわう

歴史や文化、芸術にしたしめるまち

スポーツがさかんで元気なまち

病気やケガをしてもしっかり

なおしてくれる病院が身近にあるまち

しっかりと安全が守られ

安心してくらせるまち

産業がさかんで、みんなが

市内で働けるまち

いろいろなことにみんながチャレンジ、

やりたいことができるまち

近所の人たちが協力し、

みんなで助け合えるまち

海外との交流がさかんな

国際的なまち

みんなが知ってる有名なまち

その他

2030年の稲城市（居住意向別）（5LA）

全体（n=4,021） 住んでいたい（n=1,351）

住んでいたくない（n=482） どちらともいえない（n=2,045）

（％）
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〔他に求める 2030 年のまちの姿（自由意見）〕 

 回答選択肢以外での「2030 年のまちの姿（どのようなまちであったら良いか）」の回答は、

291 件に上りました。 

 

 この回答をキーワード（核となる言葉）でカウントすると、以下のとおりとなっています。 

 

キーワード（核となる言葉） 件数 

店 20 

楽しい 17 

みんな 13 

ショッピングモール 13 

特急 11 

駅 10 

公園 9 

イベント 7 

スポーツ 7 

祭 6 

学校 6 

バス 6 

有名 6 

犯罪 5 

企業 5 

サッカー 5 

自然 4 

山 4 

遊園地 4 

安全 4 

電車 4 

交通 4 

優しい 4 

あいさつ 4 

ゲーセン 4 

ゲーム 4 

道 4 

事故 4 

海 4 

※４件以上を掲載。 
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 また、学年別の回答傾向は以下のとおりです。 

 

〇小学５年生 

 目立った回答としては、「ごみの少ないまち」、「観光場所、遊ぶ場所が多いまち」、「電車

（特急等）が止まるまち」、「公園が多いまち」、「イベントが多いまち」、「店が多いまち」が上

げられます。 

 

〇小学６年生 

 目立った回答としては、「イベントが多いまち」、「店（ショッピングモール等）が多いま

ち」「施設が多いまち」が上げられます。 

 

〇中学１年生 

 目立った回答としては、「娯楽が多いまち」、「楽しく住めるまち」、「店が多いまち」、「大企

業があるまち」が上げられます。 

 

〇中学２年生 

 目立った回答としては、「にぎやかなまち」、「遊園地、遊び場が多いまち」、「スポーツする

場が多いまち」、「ショッピングモール等が多いまち」、「発展しているまち」が上げられます。 

 

〇中学３年生 

 目立った回答としては、「ショッピングモール等が多いまち」、「発展した都会のまち」、「娯

楽の多いまち」、「特急が止まるまち」が上げられます。 
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（4）2030年に稲城市に住んでいるか 

（4）2030 年、あなたがおとなになったとき、稲城市に住んでいたいと思いますか？（SA） 

 

〔全体〕 

 2030 年時点での居住意向については、「住ん

でいたい」が 33.6％（1,351 名）、「住んでいた

くない」が 12.0％（482 名）、「どちらともいえ

ない」が 50.9％（2,045 名）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

〔学年別〕 

 2030 年時点での居住意向について回答した児童・生徒の学年別構成比は、下図のとおりとな

っています。 

 どの学年も「どちらともいえない」と回答した割合が高くなっていますが、「住んでいたい」

と回答した割合は小学生に比べ中学生が低く、また、小学５年生から中学２年生にかけては学

年が上がるにつれ「住んでいたい」と回答した割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住んでい

たい

33.6%

住んでい

たくない

12.0%

どちらとも

いえない

50.9%

無回答

3.6%

稲城市での居住意向（SA）

（n=4,021）

33.6

43.9

36.1

32.8

25.5

25.8

12.0

11.2

10.2

11.0

12.5

15.9

50.9

41.5

51.0

52.6

59.0

53.0

3.6

3.3

2.7

3.6

3.1

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=4,021）

小学5年生（n=961）

小学6年生（n=876）

中学1年生（n=744）

中学2年生（n=746）

中学3年生（n=694）

稲城市での居住意向（学年別）（SA）

住んでいたい 住んでいたくない どちらともいえない 無回答
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 2030 年時点での居住意向について、学年別に加重平均値をみると、学年が上がるにつれ低下

しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔性別〕 

 2030 年時点での居住意向について回答した児童・生徒の性別構成比は、下図のとおりとなっ

ています。 

 男子に比べ女子の方が「住んでいたい」と回答した割合が多少高くなっています。 

 また、「どちらともいえない」への回答割合には大きな差異はありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2030 年時点での居住意向について、性別に加重平均値をみると、女子のポイントが高い結果

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.6

32.1

35.2

12.0

13.5

10.3

50.9

50.1

51.9

3.6

4.2

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=4,021）

男子（n=2,008）

女子（n=1,982）

稲城市での居住意向（性別）（SA）

住んでいたい 住んでいたくない どちらともいえない 無回答

0.47

0.59

0.56

0.50

0.34

0.24

-0.40 -0.20 0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00

全体（n=4,021）

小学5年生（n=961）

小学6年生（n=876）

中学1年生（n=744）

中学2年生（n=746）

中学3年生（n=964）

稲城市での居住意向（学年別）（加重平均値）

0.47

0.41

0.55

-0.40 -0.20 0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00

全体（n=4,021）

男子（n=2,008）

女子（n=1,982）

稲城市での居住意向（性別）（加重平均値）
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〔居住地区別〕 

 2030 年時点での居住意向について回答した児童・生徒の居住地区別構成比は、下図のとおり

となっています。 

 相対的に「坂浜」、「向陽台」の「住んでいたい」への回答割合が高く、「押立」の「住んでい

たくない」への回答割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.6

35.9

33.5

34.2

31.4

43.1

30.6

20.8

38.9

31.5

33.7

12.0

11.0

11.8

11.7

15.3

7.8

12.9

14.5

9.7

11.9

12.6

50.9

49.5

51.4

51.4

50.2

47.1

52.7

61.5

48.0

53.4

49.9

3.6

3.5

3.3

2.8

3.1

2.0

3.9

3.2

3.3

3.2

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=4,021）

矢野口（n=790）

東長沼（n=508）

大丸（n=325）

百村（n=229）

坂浜（n=102）

平尾（n=389）

押立（n=221）

向陽台（n=483）

長峰（n=219）

若葉台（n=725）

稲城市での居住意向（居住地区別）（SA）

住んでいたい 住んでいたくない どちらともいえない 無回答
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 2030 年時点での居住意向について、居住地区別に加重平均値をみると、下図のとおりとなっ

ています。 

 「坂浜」、「向陽台」の２地区が 0.6 ポイント台、「矢野口」が 0.5 ポイント台、「東長沼」、「大

丸」、「平尾」、「長峰」、「若葉台」の５地区が 0.4 ポイント台、「百村」が 0.3 ポイント台、「押

立」が 0.1 ポイント台となっています。 
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0.49

0.35

0.69

0.41

0.18
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全体（n=4,021）

矢野口（n=790）
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長峰（n=219）

若葉台（n=725）

稲城市での居住意向（居住地区別）（加重平均値）
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〔稲城市が好き、きらい別〕 

 2030 年時点での居住意向について、稲城市が「好き」、「きらい」、「どちらともいえない」の

回答者別の回答結果は、下図のとおりです。 

 稲城市が「好きと「住んでいたい」、稲城市が「きらい」と「住んでいたくない」には相関が

強く表れている結果となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2030 年時点での居住意向について、稲城市が「好き」、「きらい」、「どちらともいえない」別

に加重平均値をみると、下図のとおりとなっています。 
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51.5

6.9

11.1
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4.9

67.2

15.9

50.9

40.7

19.5

69.5

3.6

2.9

6.3

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（5）2030年の稲城についての自由意見 

（5）2030 年の稲城についての自由意見 

 

 「2030 年の稲城についての自由意見」への回答は、1,959 件に上りました。 

 この回答をキーワード（核となる言葉）でカウントすると、以下のとおりとなっています。 

 

キーワード（核となる言葉） 件数 キーワード（核となる言葉） 件数 

自然 324 買い物 24 

店 278 街灯 24 

ごみ 105 イオン 23 

楽しい 104 病院 23 

公園 101 スーパー 22 

きれい 96 ゲーセン 22 

ショッピングモール 90 にぎやか 22 

道 89 電車 20 

学校 83 おいしい 20 

山 80 デパート 20 

みんな 79 バスケ 18 

バス 78 テニス 18 

安全 77 観光 17 

駅 75 なしのすけ 16 

暮らし 73 ポイ捨て 16 

有名 68 事故 16 

緑 55 プール 15 

なし 51 図書館 15 

スポーツ 50 信号 15 

イベント 45 たばこ 15 

梨 43 野球 15 

安心 43 特急 15 

ゲーム 41 自由 15 

映画 41 読売ランド 14 

本屋 40 空気 13 

交通 39 平和 13 

豊か 39 工事 12 

坂 35 トイレ 12 

コンビニ 34 活気 12 

給食 33 遊園地 11 

ショッピングセンター 32 ガンダム 11 

ぶどう 30 商店街 11 

祭 29 キャラクター 10 

体育館 28 アニメイト 10 

犯罪 27 だがし 10 

サッカー 26   
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 また、学年別の回答傾向は以下のとおりです。 

 

〇小学５年生 

 目立った回答としては、「自然を壊さないでもらいたい」、「店（色々買物できる商業施設）

を増やしてほしい」、「きれいな公園、遊具の多い公園がたくさんあってほしい」、「きれいで暮

らしやすいまち」、「交通が便利なまち」、「ごみのないまち」、「安全に暮らせるまち」が上げら

れます。 

 

〇小学６年生 

 目立った回答としては、「緑をふやしてほしい」、「自然を残してほしい」、「きれいなまちに

してもらいたい」、「イベントの多いまちにしてもらいたい」が上げられます。 

 

〇中学１年生 

 目立った回答としては、「自然を残してほしい」、「店（色々買物できる商業施設）を増やし

てほしい」、「空気がきれいなまちにしてほしい」、「梨畑を大切にしてほしい」、「本屋がほし

い」、「有名なまちになってほしい」が上げられます。 

 

〇中学２年生 

 目立った回答としては、「コンビニやスーパーなどの多いまちになってほしい」、「ショッピ

ングモールがほしい」、「（ゴミがない等）きれいなまちにしてほしい」、「住みやすい便利なま

ちになってほしい」、「自然を残してほしい」、「道路をきれいにしてほしい」が上げられます。 

 

〇中学３年生 

 目立った回答としては、「店がたくさんあるまちにしてほしい」、「自然が多いまちにしてほ

しい」、「安全安心なまちになってほしい」、「事件や事故のないまちにしてほしい」、「学校をき

れいにしてほしい」が上げられます。 
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小学生・中学生の皆さんへ 
 
 稲城市では、これから「第五次稲城市長期総合計画」という計画を作ります。こ
れは、2021年度から2030年度までの 10年間、稲城市をどんなまちにしていくのか、
基本的な目標を決める一番大切な計画です。 
 このアンケートは、計画を作る参考にするものです。皆さんがどんなふうに考え
ているのか、教えてください。よろしくお願いします。 

 
平成 30 年(2018 年)10 月  2030 年の稲城を描く市民会議 

 

 

 
 
 
 

１．あなたは何年生ですか？ ○✔をつけてください。 

 

 

 
 

２．あなたは男子・女子、どちらですか？○✔をつけてください。 

 
 
 
 

２．あなたの家はどこですか？○✔をつけてください。 

 

 

 

 
 
 

３．あなたは｢自分のまち｣として、稲城市が好きですか？ ○✔をつけてください。 

 

 

  

 
小学 

５年生 

 
小学 

６年生 

 
中学 

１年生 

 
中学 

２年生 

 
中学 

３年生 

 

矢野口 

 

東長沼 

 

大丸 

 

百村 

 

平尾 

 

押立 

 

向陽台 

 

長峰 

 

坂浜 

 

若葉台 

 

好き 
 

きらい 
 どちらとも 

いえない 

 
男 子 

 
女 子 

調査票 
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４．あなたが稲城市で「いいな、好きだな」と思うところに を、 

「そうではないので、いやだな」と思うところに をつけてくださ

い。 

どちらとも思わないところは何も書かないでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
が

 

がたくさんある 

公園・児童館など 

 

が近くにある 

 

できる場所がたくさんある 

サッカー 野球など 

 

犯罪や交通事故
が少なくて 

 

まちにごみがなくて 

 が整っていて 

や

 

お店が 
たくさんあって 

 

おいしい 

や

がとれる 

 

電車やバスなど 

 

あって楽しい 

や

がたくさん 

 

周りの人が 

 

つ 
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５．2030 年の稲城市がどんな「まち」だったらいいと思いますか？ 

「いいな」と思うまちに○✔をつけてください。

○✔をつけてください。ない場合は何も書かないでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
６．2030 年。あなたがおとなになったとき、稲城市に住んでいたいと思い

ますか？ ○✔をつけてください。 

 

 

 

  

 

 
山や川、緑などの 

 

子どもが元気に

 

お年よりや障害のある人でも 

 

赤ちゃんや子どもを 

 

道路などが整っていて 

 

生活しやすいように 

 

おいしいものや色々な買い物ができる 

 

歴史や文化、 

 

スポーツがさかんで 

 

病気やケガをしてもしっかりなおしてくれる 

 

しっかりと安全が守られ 

 

産業がさかんで、みんなが 

 

いろんなことにみんながチャレンジ、 

 

近所の人たちが協力し 

  

 

海外との交流がさかんな 

 

みんな知ってる 

 住んでいたくない  どちらとも 

いえない 
 住んでいたい 



 

54 

 

 

 

  

 

 

  

  

  

  

  

以上でアンケートは 
終わりです。 

 
ご協力ありがとう 

ございました。 
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